危急时刻伸援手 赠送锦旗表谢意



本报讯 1月8日晚上,国基路街道将一面印有"支援社区是模范 抗击疫情在一线"字样的锦旗分别送到了支援辖区核酸检测工作的新乡医学院第三附属医院医疗队和新乡市延津县援郑医疗队人员手中,并紧紧握住救援队人员的手,连声表示道谢。

非常时期,街道感谢新乡医学院第 三附属医院医疗队和新乡市延津县援郑 医疗队共计160余名抗疫英雄对辖区抗 击疫情所付出的努力,紧紧一天时间让 辖区从13个检测点迅速"裂变"成23个 核酸检测点,更为金水核酸检测抗击疫情争分夺秒,辖区11万多人检测速度从之前的一天缩短至6个小时,更是让基层工作者在抗击新冠病毒时更加底气十足,为能够更好地为小区百姓做好服务提供了保障。

疫情无情人有情,一位位"逆行者" 挺身而出、一方有难,八方支援,一批批 "救援队"挺身而出无私奉献,感谢救援 队用自己力所能及的事情给予帮助,出 一份力、做一点事。

记者 鲁慧 通讯员 谷阳 文/图

风雅颂社区

召开推进会 做好"疫情防控"

本报讯 为有效控制疫情传播和扩散的风险,切实做好应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情预防和控制工作,全力做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,督促疫情防控工作落实到位,1月6日上午,国基路街道班子成员分包领导赵永刚队长深入风雅颂社区安排部署疫情防控细则。

会议着重要求对社区正在开展的新 型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作进 行了三方面工作调研指导:明确专人负责各个楼院重点人群的排查、处理、上报和管理工作,严防死守、盯紧看牢,做好疫情防控。流调电话及时跟踪清零及回复。落实好出入人员测温、验码、戴口罩、消毒等措施。要求开门营业店铺,落实门店防疫消毒管理措施,每个门店要配备消毒、一次性口罩等防护措施,每天进行至少两次清洁和消毒管理,并做好登记记录,杜绝人员聚集。 记者 鲁慧

新龙社区

开展兴趣活动 手工制作发簪

本报讯 近日,国基路街道社工站联合新龙社区在党群活动室开展了"同相伴,齐动手"手工兴趣小组活动,学习发簪制作。

活动中社工为居民们讲解了传统民族服饰——汉服,通过汉服服饰的发展演变,了解不同配饰相关工艺及具体穿搭,让社区居民在锻炼动手能力的同时,也感受金丝玉缕之美。

居民在社工指导下按照材料的不同,合理使用每一种工具,分步骤进行制作。在制作的学习过程中,你一言我一语交流想法,通过互相学习,加深了邻里之间的感情。最终,一支支美丽精致的发簪熠熠闪光,大家一起拿



起亲手制作的发簪合影,表示十分期待后续活动。

记者鲁慧

通讯员 王雪莹 文/图

新田社区

志愿者助力 服务居民核酸检测

本报讯 1月7日早上7点, 鹿港小镇广场新增的核酸检测点上,物业、国基路办事处和社区工作人员布置场地, 忙碌的身影中, 也有很多穿着红马甲的志愿者, 社区主任校磊说:"鹿港小镇是第一次设立核酸检测点, 所以要把工作做细做好, 尽最大力量服务好居民。"

当天,在新田社区鹿港小镇核酸检测点,志愿者们合理分布在不同区域,有的不断地提示居民打开检测码、准备好身份证、站好"一米线",党员王宝就是其中一名,他得知核酸检测需要大量志愿者协助后,便自告奋勇报名参加。"居民主动配合核酸检测工作,整个采样过程十分有序,但有些居民不懂采样流程,需要我们进行引导。"



本次活动除了党员志愿者,还有刚刚加入社区志愿者服务队的大学生和居民,得知要进行核酸检测后便主动与社工联系,希望能在疫情防控工作中发挥自己的作用,主动报名参加志愿者20多人。

记者 鲁慧 通讯员 李会敏 文/图

入户核酸检测 开启暖心服务

本报讯 近日,新田社区在全民核酸检测中,针对一部分高龄老人以及行动不便的残疾人无法自行前往监测点集合检测,社区决定采取"上门采样贴心服务",开启人性化温情服务,并由社区党员志愿者郑随通负责此项工作。

在鹿港小镇居民朱金铎家中,核酸检测采样医护人员正在为两位独居高龄老人做核酸咽拭子采集。郑随通耐心安抚,尽量减少老人的不适感,并且叮嘱家属为老人做好日常防护。

"平时做核酸都是孩子从西郊赶回来带我们去做,出门很不方便,没想到社区让我们在家里等着,安排上门检测服务,真的特别感动。"入党50多年的朱大爷感激地说。



国基路街道组织到位、统筹安排,社区上下同心,党群连心,核酸入户采样工作得到社区居民的广泛好评,离不开每一名像郑随通这样坚守在疫情防控第一线的人员。

记者 鲁慧 通讯员 李会敏 文/图

"保姆式"服务 送给特殊群体

本报讯 在疫情防控的非常时期,高龄老人、孕产妇、幼儿、残疾人、慢性病患者等特殊群体和大多数人一样"宅"在家中,为了解决这些特殊群体的后顾之忧,社区工作人员进一步细化服务举措,为特殊群体送去特别关爱,为他们提供温暖细致的"保姆式"服务。

新田社区鹿港小镇有一名孕妇 浑身起满了红疹子,由于是居家隔离 期间,她无法外出,1月10日早上向 社区求助。社区工作人员得知这一情况后,第一时间联系柳林卫生院医生,并与杨某约好时间,120急救车于上午10:00在其家楼下接到杨某夫妇后送到了医院就诊。

面对孕妇及家人的感谢,社区工作人员坦言:"其实这都是我们应该做的,像这样的情况经常会遇到,疫情管控期间,我们经常接到这样的求助信息。"

记者 鲁慧 通讯员 李会敏

